



Berettyóújfalui SZC
Arany János Gimnáziuma, Egészségügyi és
Közgazdasági Szakgimnáziuma

4100 Berettyóújfalu, Kossuth L. u. 35. Telefon/fax: 54/402-250
 Web-cím: www.aranyg.extra.hu E-mail: aranyig@windowslive.com
 OM azonosító: 203030 Tagintézmény-vezető: Mihucz Sándorné

5. Bázisintézményi program

Időpont	Feladat	Felelős	Munkaforma	Helyszín, létszám
2019.01.15.	<i>Pályázati támogatási asszisztens mellék-szakképesítés tantárgyainak oktatása, ötletbörze</i>	<i>Szabóné Fábrián Henriett Kiss Albertné</i>	<i>műhelyfoglalkozás, tudásmegosztás 14.30-15.30</i>	<i>igazgatói iroda 9 fő</i>

A BSZC Arany János Gimnáziuma, Egészségügyi és Közgazdasági Szakgimnáziumának közgazdasági munkaközössége azokat a közgazdasági szakgimnáziumban tanító kollégákat várta a programra, akik az újonnan bevezetett, Pályázati támogatási asszisztens mellék-szakképesítés tantárgyainak oktatásában vesznek részt.

A cél az volt, hogy saját eddigi tapasztalatainkat, jó gyakorlatainkat megosszuk a kollégákkal, valamint személyes kapcsolatokat építsünk a későbbi konzultáció, együttműködés reményében. A munkaközösség 5 közgazdász tanárán felül 4 kolléga érkezett Hajdúszoboszlóról a BSZC Közgazdasági Szakgimnáziumából, illetve egy kolléganő a Debreceni Egyetem Balásházy János Gyakorló Középiskolája és Kollégiuma óraadójaként iskolánkban is tanít, így az ő véleményét és tapasztalatait is fel tudtuk használni. A megyében még Debrecenben van közgazdasági szakgimnázium, de ott senki nem választotta ezt a mellék-szakképesítést, vélhetően onnan ezért nem érkezett érdeklődő.

A tartalmas délután eredményes volt, számos tananyagot, segédanyagot osztottunk meg egymással, illetve közösen gondolkodhattunk a szakmai vizsgára való felkészítés tartalmán, módszertanán, mivel központi segítség – pl. minta feladatsor, központi szóbeli tételsor – még nem került kiadásra az egy év múlva esedékes, teljesen új szakmai vizsgához. A kollégák elérhetőséget cseréltek, hogy a későbbiekben kölcsönösen tudjuk segíteni egymás munkáját, tudjunk egyeztetni, véleményt cserélni.

